

习近平同阿联酋总统穆罕默德就中阿建交40周年互致贺电

新华社北京11月1日电 11月1日,国家主席习近平同阿联酋总统穆罕默德互致贺电,庆祝两国建交40周年。

习近平指出,中阿两国是相互信任的好朋友、合作共赢的好伙伴。建交40年来,中阿关系保持健康稳定发展,两国政治互信不断巩固,发展战略深入对接,各领域务实合作

成果丰硕,人文交流热络密切,在地区和国际事务中保持良好沟通和协调。今年5月总统先生来华进行国事访问期间,我同你达成重要共识,为下阶段中阿关系发展指明了方向。我高度重视中阿关系发展,愿同总统先生一道努力,以两国建交40周年为新起点,推动中阿全面战略合作伙伴关系向更高水平迈进,在更好造

福中阿两国人民同时,为促进地区和世界和平稳定作出更大贡献。

穆罕默德表示,值此中阿两国建交40周年之际,我谨向习近平主席致以最诚挚的祝贺和最美好的祝愿,祝两国不断发展、繁荣,在各领域开展更多合作。阿方始终致力于巩固和发展中阿全面战略合作伙伴关系,造福两国人民。

同日,国务院总理李强同阿联酋副总理兼总理穆罕默德互致贺电。李强表示,中方愿同阿方携手努力,以中阿建交40周年为契机,落实好习近平主席同穆罕默德总统达成的重要共识,不断丰富中阿全面战略合作伙伴关系内涵。

穆罕默德表示,阿方愿同中方深化双边关系,加强各领域合作。

南水北调中线一期工程超额完成年度调水任务

新华社北京11月1日电 (记者魏弘毅) 记者从水利部和中国南水北调集团有限公司获悉,南水北调中线一期工程顺利完成2023—2024年度调水工作,截至10月31日累计向京津冀豫四省市调水83.37亿立方米,为年度计划的118%。

水利部相关负责人介绍,年度调水期间,汛期冰期等关键节点的

安全输水管理得以持续强化。冰期输水期间,数字孪生工程冰期输水调度模型的应用进一步提升输水能力,调水量较供水计划增加3.4亿立方米。汛期提前安排部署各项防范应对措施,扎实做好防汛度汛工作,经受住了台风、大暴雨等极端天气的考验,确保汛期输水安全。

此外,针对6月至7月中线一期

工程沿线受水区出现的不同程度旱情,水利部指导中国南水北调集团采取优化调度策略,累计向河南、河北应急供水0.42亿立方米,有效保障地方抗旱用水需求。

南水北调中线一期工程于2014年正式通水。通水以来,工程10年累计调水超680亿立方米,其中生态补水106.37亿立方米。工程向北京

市、天津市累计调水均超百亿立方米,南水已占北京城区供水量的70%以上,天津市主城区供水几乎全部为南水,有力保障了工程沿线省份的供水安全。

据介绍,中线一期工程2024—2025年度调水工作于11月1日启动,计划向北京、天津、河北、河南四省(直辖市)调水69.95亿立方米。

广泛凝聚共识 顺利推进改革

论学习贯彻习近平总书记在省部级专题研讨班开班式上重要讲话

“广泛凝聚共识、充分调动一切积极因素,对顺利推进改革十分重要。”在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上,习近平总书记对营造进一步全面深化改革的良好氛围提出了明确要求,强调“要切实把握好改革舆论引导工作,加强正面宣传,唱响主旋律、传递正能量”。

共识是奋进的动力,有共识就有团结,有共识就有力量。新时代全面深化改革气势如虹、波澜壮阔,实现改革由局部探索、破冰突围到系统集成、全面深化的转变,各领域基础性制度框架基本建立,许多领域实现历史性变革、系统性重塑、整体性重构,取得了重大实践成果、制度成果、理论成果,很重要的一条就是广泛凝聚改革共识,充分调动干部、群众推进改革的积极性、主动性、创造性。党的二十届三中全会《决定》紧紧围绕推进中国式现代化这个主题擘画进一步全面深化改革战略举措,是新时代新征程上推动全面深化改革向广度和深度进军的总动员、总部署。我们要在深入学习、准确理解、全面把握上下功夫,加强对全会《决定》提出的一些重大理论观点的研究和阐释,特别是加强面向基层和群众的宣传、解读。要正确理解党中央的战略考量,正确理解各项改革举措的现实意义、目标指向,筑牢全党全社会共抓改革的思想基础、群众基础。

在中国这样一个拥有14亿多人口的国家深化改革,绝非易事。改革是一场革命,改的是体制机制,动的是既得利益。现实来看,不论是力度空前的深化党和国家机构改革,确保机构、职责、人员等按要求及时调整到位,还是加快构建全国统一大市场,坚决破除各种形式的地方保护主义、消除市场壁垒……讲政治、顾大局、守规矩,自觉在大局下思考、在大局下行动,才能推动各项改革举措落地落细落实。改革是利益格局调整的过程,不可能同时满足所有人的利益诉求,随着改革不断推进,对利益关系的触及将越来越深。我们要增强大局意识,正确对待改革中的利益关系调整和个人利害得失。改革也是一个渐进的过程,不可能一蹴而就。不能急于求成、好高骛远,不要把调子起高、胃口吊高,而要实事求是,一切从实际出发,稳扎稳打,积小胜为大胜。

为了人民而改革,改革才有意义;依靠人民而改革,改革才有动力。改革开放是亿万人民自己的事业,需要全体人民共同参与,团结一致攻坚克难。要坚持以人民为中心推进改革,以实绩实效和人民群众满意度检验改革,真正让人民群众在改革中不断增强获得感、幸福感、安全感。舆论导向正确,就能凝聚人心、汇聚力量,好的舆论可以成为改革发展的“推进器”。要把握正确舆论导向,着力用党的二十届三中全会精神统一思想、凝聚力量,坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主,善于用群众身边小故事讲好改革大道理,及时解疑释惑,回应社会关切,构建网上网下同心圆,把最广大人民智慧和力量凝聚到改革上来,推动形成积极支持改革、踊跃投身改革的生动局面。

今天,中国式现代化已经展开壮美画卷并呈现出无比光明灿烂的前景。同时,前进道路不可能一马平川,必定会有艰难险阻,可能遇到风高浪急甚至惊涛骇浪的重大考验。更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,广泛凝聚共识、充分调动一切积极因素,心往一处想,劲往一处使,奋力打开改革发展新天地,我们的事业定能无往而不胜。

(新华社北京11月1日电)

构建“15分钟优质养老服务圈”

11月1日,75岁的陈凤基(右二)在福安区益田社区数字食堂自助取餐。老人们通过小程序进行用户注册后,就餐时可实现通过AI人脸识别、自助称重计价、即时无感支付。

(新华社发)



——**上接1版** 斯方赞赏习近平主席提出的三大全球倡议,反对单边主义和霸权主义,愿同中方加强多边沟通协作,推动完善全球治理,促进全人类福祉。斯方愿同中方加强政党交流和治国理政经验交流,积

极推动欧盟致力于通过对话磋商妥善处理分歧。

双方还就乌克兰危机交换了意见。习近平阐述中方一贯原则立场,赞赏斯方秉持客观、理性、公正态度,欢迎斯洛伐克和更多志

同道合的国家同中方一道,为劝和促谈发挥积极作用。菲佐表示,中方在乌克兰危机问题上的立场公正客观、富有建设性,斯方愿加入乌克兰危机“和平之友”小组,同中方一道,为推动政治解决危机贡献

力量。

会见后,双方发表《中华人民共和国和斯洛伐克共和国关于建立战略合作伙伴关系的联合声明》。

王毅参加会见。

情越山海 心手相牵

——**上接1版** 南安市一将乐县、惠安县一泰宁县、丰泽区一建宁县、石狮市一流溪县)接连印发。14个对口协作市直部门分别赴泉州考察对接,并形成系列成果。各县(市、区)分别由党政主要领导带队赴泉州考察交流,开展招商引资、产业协作等活动。

携手共进 念好“山海经”

走进泉三高装备产业园一期,其中4家企业正忙着进行协同生产。由三钢生产的钢材进入安德凯重工与明全重工分别锻造,产品由恒升制造组作为挖掘机链条,废料进入华力重工再次利用。

以三明与泉州共建高端装备产业园为契机,安德凯等4家泉州企业同时入驻园区,如今已形成完整产业链条,成为密不可分的合作共同体。

“抱团一起取暖,自己就不内卷了。今年上半年我们几家的总产值

超1.5亿元,订单量完全是一个爆棚的状态,现在都全力以赴赶订单。”三明安德凯重工科技有限公司总经理林彪表示。

两地携手,产业和项目是重中之重。近3年,两地合作实施重大协作项目32个,总投资190多亿元。泉州,已成为三明在省内经济协作最紧密的地区之一。

两市探索飞地经济,以现有省级以上开发区(工业园区)、山海协作共建产业园为依托,打造“产业飞地”,已落地项目24个,总投资63.7亿元,已落地项目24个,总投资63.7亿元。在围绕三明产业链创新链协同发展方面,开展“科创飞地”合作项目4个,其中3个创新平台项目获福厦泉国家自主创新示范区协同创新平台600万元资金支持。

三明瞄准项目牵引,本年度已签约山海协作项目119个,总投资210.6亿元,三元顺芯工程机械等54个项目已开工建设,总投资77.5亿元。32个项目列入全省第一批山海协作清单,其中,沙县远润竹木纤维

生产、泰宁竹圣竹制文化用品生产加工等13个项目已开工建设。恒利达、建鑫重工、泉禹机械、泉辉机械等4个山海协作项目,列入省重点技改项目库,获授信金额2亿元。

同心共向 续写“山海情”

20世纪50年代末到70年代,一批又一批泉州人因耕地不足、水库建设、知青下乡、支援山区建设等原因移民到三明。

仅1958年,全省10大军支援三明工业建设,就有许多来自泉州。当时的三钢,三分之一是闽南人。三明至今有近20万人使用闽南方言,保留着特色鲜明的民间习俗。

三元区莘口镇楼源村是一个水库移民村,村民全部来自泉州。20世纪70年代前后,泉州三美水库库区内土地被淹,当地政府组织村民移民。

“当时一位村民的养父母是楼源国有林场职工,自己也在三明上班。他回去告诉受灾村民‘三明这里

很好’。”楼源村党支部书记、主任姜友海说。随后,来自泉州市区、德化县、南安市等地村民陆续迁移到楼源村,人数大概50户150人。

眼下,更多敢闯敢拼的泉州人来到三明寻找商机,现有5万多名人在三明创办各类企业1500余家,成立4家籍商协会,经营范围遍及机械铸造、茶叶、纺织服装、建材等产业,泉州成为三明对外经济协作最紧密的地区。

民之所盼,政之所向。两市围绕民生领域,发挥比较优势,持续深化协作。教育方面,推动优质教育资源共建共享,三明75所学校与泉州63所学校建立结对共建关系,4批33名教师赴泉州结对学校跟岗,开展线上线下交流、互访学习67次,参与教师1720人。医疗卫生方面,三明市妇幼保健院赴泉州市妇幼保健院儿童医院、晋江市中医院到三明市中西医结合医院交流学习。我市选派3人赴泉州对口单位进修,安溪县医院选派4名医疗专技人才到大田县总医院开展帮扶活动。

续写新时代山海协作新篇章

——**上接1版** 管理、人才、技术,提升泉三高装备产业园等园区平台建设水平,共同推动短板产业补链、优势产业延链、传统产业升链、新兴产业强链,加快形成一批有影响力、竞争力的产业集群。

推动互联互通,构建高效联通格局。一通百通,加快推进基础设施互联互通,可以有效提升山海协作水平。三明与泉州开展山海协作

以来,两地共同推动向莆铁路、兴泉铁路和泉三高速、厦沙高速等建成通车,不仅方便了人员往来,也带动了经济发展。当前,我们要以项目建设为抓手,加快推进向莆高速、海西天然气管网(德化—永安支线)等一批重大通道项目,推动兴泉铁路沿线各县连通泉州始发的“中欧班列”,打造山海共享、高效联通的基础设施网络,不断拉近山

海距离。

聚力共建共享,拓宽山海协作领域。山与海各有优势,全面深化合作,实现优势互补,有利于区域协同发展。三明要发挥自身优势,通过两地加强就业、教育、医疗、文体等领域协作,将泉州优质医疗、教育资源与三明医改、教改经验有机结合,深化强校带弱校、学校联盟等教育帮扶长效机制,推动

两地医疗机构合作共建医联体和专科联盟,共同培育教育卫生人才,让老区山区群众在家门口就能享受到更优质的公共服务。

携手越山海,续写新篇章。让我们以山一样的坚韧和海一样的深情,积极推动两地双向奔赴,不断开创山海协作更加美好的未来,绘就新时代区域协调发展新画卷。

不明链接跳转何时休? 中消协敦促广告“一键关闭”

◎新华社记者 赵文君

今年“双11”网络促销已拉开帷幕,针对近期消费者反映某些应用软件不明链接跳转导致的相关消费问题,中消协11月1日发布消费提示,敦促经营者切实落实广告“一键关闭”,不得无底线收集消费者个人信息。

点击链接后强制跳转

某些应用软件中,弹窗提示消费者付费提升音质画质等服务质量,点击后却显示更高价位套餐或续费会员;弹窗提示低价的内容,点击付费链接后,页面却以不明显、较小字体勾选了“将以正常价格自动续费”。

中消协有关负责人表示,消费者点击链接后跳转的界面与消费者的点击意图不符,是某些平台经营者不顾消费者需求而强制弹出无关链接的行为,损害了消费者自主选择权。尤其是在点击付款链接后,其实质付款内容与链接描述不符,启动弹窗欺骗诱导消费者。

植入广告链接或无关链接

某些应用软件在开启页面推送

广告时,没有关闭选项按钮、需要计时才能关闭或者默认手机晃动直接打开广告链接;某些购物软件或购票软件需要转发他人助力,点击链接后反复跳转到购物、返现等无关页面,且难以回到初始页面;某些阅读软件强制要求观看视频广告;个别支付软件利用领取优惠券,诱导点击弹出与本次支付服务无关链接。

链接对个人信息进行过度索取

某些购物软件对消费者个人消费习惯进行分析,推送消费者可能感兴趣的购物链接,将推送信息窄化、标签化,形成“信息茧房”。

中消协建议,经营者遵守法律规定承担应尽义务和责任,保障消费者的知情权、选择权和隐私权。建议监管方建立完善、科学、合理的管控机制,针对不明链接跳转问题进行整治。

(据新华社北京11月1日电)

遗失声明

●黄贤彩、张桥妹遗失女儿黄依玫的出生医学证明一本,出生日期:2011年2月3日,出生医学证明编号:K350317285,声明作废。

●赖享秀遗失残疾证(听力叁级)一本,证号:35042419510816142723,声明作废。

三明日报广告公司联系电话:8223675 8241672
QQ:2574961168 微信:13507551212